

***19 декабря 2018 года ПАО «Запсибкомбанк» и Администрация города Нефтеюганска подписали соглашение о сотрудничестве, направленное на развитие социально-экономического потенциала города.***

Глава Нефтеюганска Сергей Юрьевич Дегтярев выразил надежду, что соглашение даст новый импульс развитию партнерских отношений между муниципалитетом и финансовым учреждением. Взаимодействие прежде всего направлено на обеспечение конкурентной среды в сфере предоставления банковских продуктов жителям, развитие социально значимых проектов и экономики города.

Стороны выразили готовность к дальнейшему взаимовыгодному партнерству в области развития жилищного кредитования населения, обеспечения потребностей жителей города в качественных банковских продуктах и сервисах.